

# ERRATA BIULETYNU 60/2018

---

## STRONA 4

JEST:

Z treścią w/w Regulaminu można się zapoznać w dziale samorządowo-organizacyjnym Spółdzielni przy ulicy Hajduka 17 lub bezpośrednio na strony internetowej: [www.smcieszynianka.org.pl](http://www.smcieszynianka.org.pl)

POWINNO BYĆ:

Z treścią w/w Regulaminu można się zapoznać w dziale samorządowo-organizacyjnym Spółdzielni przy ulicy Hajduka 17 lub bezpośrednio ze strony internetowej: [www.smcieszynianka.org.pl](http://www.smcieszynianka.org.pl)

## STRONA 8

KOLUMNA W TABELI 15 ORAZ 16

JEST:

Stawka 2017 r. nieczłonek zł/m<sup>2</sup>

Stawka 2017 r. członek zł/m<sup>2</sup>

POWINNO BYĆ:

Stawka 2018 r. nieczłonek zł/m<sup>2</sup>

Stawka 2018 r. członek zł/m<sup>2</sup>